Определены победители конкурса творческих проектов, направленных на развитие библиотечного дела, в 2021 году

Изучив 69 заявок, комиссия поддержала 24 творческих проекта.
В направлении «Проекты, направленные на популяризацию библиотечного дела» победителями стали:
· Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Большесосновская межпоселенческая центральная библиотека» с творческим проектом «Центр детских научных чтений и творчества».
· Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Лысьвенская библиотечная система» с творческим проектом «Здравствуй, сказка!».
· Муниципальное бюджетное учреждение «Осинская межпоселенческая центральная библиотека», с творческим проектом «Литературный след».
· Муниципальное автономное учреждение культуры «Центральная библиотека Очерского городского округа» с творческим проектом «Осторожно, серая мышь!».
· Муниципальное казённое учреждение «Кудымкарская централизованная библиотечная система» (структурное подразделение – Белоевская центральная библиотека им. Ф.Ф. Павленкова), с. Белоево, с творческим проектом «Сохраняя прошлое, думаем 
о будущем».
· Муниципальное автономное учреждение культуры «Центральная библиотека Очерского городского округа» (структурное подразделение – МБУК «Очерская детская библиотека», расположенное по адресу: г. Очер, ул. Ленина, 33) с творческим проектом «Библиотека – место, где тебя ждут».
· Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Гайнская межпоселенческая районная центральная библиотека» с творческим проектом «Мы дети одного солнца».
· Муниципальное бюджетное учреждение «Ильинская межпоселенческая библиотека 
им. А.Е. Теплоухова» с творческим проектом «Краеведческий марафон «История в лицах».
· Муниципальное казённое учреждение «Кудымкарская централизованная библиотечная система» (структурное подразделение – Верх-Иньвеньская сельская библиотека), с. Верх-Иньва, с творческим проектом «Библиокурсы «Дети и мамы с книгой растут».
· Муниципальное учреждение «Сивинский центр культуры и досуга» с творческим проектом «СиваБиблиоФест».
· Муниципальное автономное учреждение культуры «Централизованная библиотечная система», г. Березники, с творческим проектом «Библиотека на колесах».
· Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Централизованная библиотечная система г. Кунгура» (структурное подразделение – Центральная городская библиотека им. К.Т. Хлебникова, адрес: г. Кунгур, ул. Гоголя, 40) с творческим проектом «Межбиблиотечный корпоративный марафон #PositiveБиблиотекарь».
· Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Косинская централизованная библиотечная система» с творческим проектом «Библиотечный театр».
· Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Кочёвский музейно-библиотечный центр» с творческим проектом «Кукольный театр в библиотеке».
· Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Централизованная библиотечная система г. Кунгура» (структурное подразделение – Молодежный библиотечно-информационный центр, адрес: г. Кунгур, ул. Воровского, 2) с творческим проектом «Молодежный фестиваль «ЛитFRESH».
· Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Центральная библиотека», г. Губаха, с творческим проектом «Губаха. Двор и я».

В направлении «Проекты, направленные на инновации в библиотечном деле» победителями стали: 
· Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Централизованная библиотечная система» Соликамского городского округа с творческим проектом «Нескучная продленка». 
· Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Лысьвенская библиотечная система» с творческим проектом «Как прекрасен этот мир, посмотри» (создание краеведческих экскурсий на платформе izi.TRAVEL). 
· Муниципальное автономное учреждение культуры «Централизованная библиотечная система», г. Березники, с творческим проектом «Клуб общения и речевого развития «Сказкотерапия в библиотеке» – организация развивающего пространства в библиотеке». 
· Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Карагайская межпоселенческая библиотека» с творческим проектом «Библио˗˗Кулибин ˗˗Центр». 
· Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Верещагинская центральная библиотека» с творческим проектом «Ожившие сказки». 
· Муниципальное бюджетное учреждение культуры города Перми «Объединение муниципальных библиотек» с творческим проектом «Гайва. Перекрёстки времён». 
· Муниципальное казенное учреждение «Октябрьская централизованная библиотечная система» с творческим проектом «Лаборатория занимательных наук». 
· Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Централизованная библиотечная система Еловского муниципального округа» с творческим проектом «Азбука семейного хендмейда в библиотеках Еловского муниципального округа». 

