Победители конкурса культурно-образовательных проектов, в 2023 году
В номинации «Школа искусств, музыкальная школа – творческая лаборатория»:
1. 
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми «Детская музыкальная школа № 10 «Динамика» (г. Пермь) с творческим проектом «Вижу, как звучит мой город»;

2. 
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Детская школа искусств «Гармония» (п. Гайны) с творческим проектом «Сундучок идей»;

3. 
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми детская хоровая школа «Хоровая капелла мальчиков» (г. Пермь) с творческим проектом «Хоровая капелла – родному городу»;
4. 
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Чернушинская детская школа искусств» (г. Чернушка) с творческим проектом «Время открытий»;
5. 
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Детская музыкальная школа № 1 им. П.И. Чайковского» (г. Березники) с творческим проектом «Музыка в ладошках»;
6. 
Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования «Детская школа искусств» (г. Красновишерск) с творческим проектом «Профессия, что всем дает начало»;
7. 
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми «Детская музыкальная школа № 6 «Классика» (г. Пермь) с творческим проектом «Камские Зори»;
8. 
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования «Детская музыкальная школа №1» (г. Пермь) с творческим проектом «Детская академия оркестровой игры»;

9. 
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Верещагинская школа искусств» (г. Верещагино) с творческим проектом «Разноцветный мир детства»;

10. 
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования «Детская театральная школа» (г. Краснокамск) с творческим проектом «Малахитовая шкатулка-2023».

В номинации «Школа искусств, музыкальная школа – центр культуры 
и коммуникации»:


1. 
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми «Детская музыкальная школа № 10 «Динамика» (г. Пермь) с творческим проектом «Гитара-Profi: Коллаборация»;

2. 
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми детская хоровая школа «Хоровая капелла мальчиков» (г. Пермь) с творческим проектом «Детский альбом П.И. Чайковского!»;


3. 
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Детская хореографическая школа «Театр Балета» (г. Березники) с творческим проектом «Балет приглашает в сказку!»;


4. 
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования «Детская школа искусств» (г. Горнозаводска) с творческим проектом «Шедевры русского искусства с нами навсегда!»;


5. 
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми «Детская музыкальная школа № 6 «Классика» (г. Пермь) с творческим проектом «Я улицей пермской иду не спеша»;


6. 
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Чайковская детская школа искусств № 1» (г. Чайковский) с творческим проектом «Покровские затеи»;


7. 
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Ильинская детская школа искусств» (п. Ильинский) с творческим проектом «Наполним музыкой сердца».
